— 'y
V TMpMCTOp HU3KOYACTOTHbLIU
AC 3HEPTUA
CpefHwuit NpAMOiA TOK Iav 800 A
MoBsTOpstoLLeeCcA UMMY/IbCHOE U
HanpaXeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU PRV 6000 - 7000 B
MoBTopAatoLLeecs UMMNYAbCHOE 0OPaTHOE HanpAXKeHWe Ugrm
Bpemsa BbikntoveHnA tq 1000 mkc
Uokm, Urem, B 6000 6200 6400 6600 6800 7000
Knacc no HanpsaeHuto 60 62 64 66 68 70
T, °C -60+125
NPEAE/IBHO AONYCTUMBbIE 3SHAHYEHUA MAPAMETPOB
HaumeHoBaHue napametpa Yenoeoe 3nadenus EauHuua
P P o6o3HaueHune napameTpos namepeHus
MosTOpAOLWEECA UMNYNbCHOE HANPAXKEHWE B 3aKPbITOM
COCTOAHUMU, Vibrm 6000-7000
Tj=-60..+125°C
MoBsTopstoLweecs UMNybCHOE 0B6pPaTHOE HANpPsAXKeHWe, v 6000-7000
T,=-60 ...+ 125°C RRM ' 5
HenosTopsAatoleeca MMNYAbCHOE HaNpAXeHMe B 3aKPbITOM
COCTOSIHUN, Vpsm 6100-7100
T;=-60 ..+ 125°C
HenosTtopsioweeca MnynbcHOe 06paTHOe HanpsaXeHue,
T)=-60 .+ 125°C Vesu 6100-7100
MoBTOPAOWMNINCA MMNY/IbCHbI TOK B 3aKPbITOM COCTOSHMM /
MoBTOPAOWMINCA UMNY/bCHbIV 06PATHBIN TOK, lorm / |rrm 120 MA
Tj= 125°C, Vo/ Ve=Vorm/ Verm
MaKcMmanbHO JONYCTUMbIA CPeaHUI TOK B OTKPbITOM
COCTOAIHUMU
, | 910 A
f=50Tu, Tc=85°C T 1110
Tc=70°C
[eicTByIOLMIA TOK B OTKPBITOM COCTOAHUM,
| 1680 A
Tc=70°C,f=50Ty TRMS
YpapHbI TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM, | 150 A
T,= 125 °C,Vg= 0, t, = 10 mc TSV : :
3alWMUTHbIMA NOKasaTenb I’t 7.2010° A%c
Kputnyeckaa ckopocTb HapacTaHWA TOKA B OTKPbITOM
COCTOAHMMU, .
T, = 125°C, Vp = 0.67Vpgu, Ir= 1600 A, (dir/dt)cric 200 A/mKc
lrg=2A,t, =1 mkc, =50 Ty,
Kputnyeckaa ckopocTb HapacTaHUA HanpAXeHWA B
3aKPbITOM COCTOAHMY, (dvp/dt)ei 1600 B/mKc
Tj = 125°C, VD = 0~67VDRM
MakcumanbHas MOLWHOCTb yNpaBaeHus, p 4 B
T
NOCTOAHHbIN TOK oM
TemnepaTypa nepexoaa T; -60... +125 oc
TemnepaTtypa xpaHeHuA Totg -60... +50
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SNNEKTPNYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

HammeHoBaHue napameTtpa YenosHoe SHanenyn NapaveTPos EanHmuua
obosHaueHue MMH. Tun. Makc. nsmepeHua

MmnynbcHoe HanpAXKeHe B OTKPbITOM COCTOAHUM, Vi i i 550
T;=25°C, I;1=2513 A
MNoporoBoe HanpAaxeHue, B
T,=125°C, 1;=1257-3770 A Vriro) ’ ’ 1.0
JnHamnuyeckoe conpoTuBeHMe,
T,= 125°C, I;=1257-3770 A i ) | 0650 | mOm
Bpemsa 3apepKKu BKAKOYEHUA, t i i 35
T;=25 °C, Vp=0.67Vpgy, 17=800A, lgg=2 A, t, = 0.5MKc
BpemaBbiknoueHUs, MKC
T;= 125°C, Iy= 800 A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 t - - 1000
B, Vp = 0.67Vpgym, dvp/dt = 50 B/MKc
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOB/EHUA,
Ti= 125°C, lr= 800A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 B Qs - - 3500 MK
Tok yaepaHusa,
T,=25°C,Vp=128 . ; ; 300 A
TOKBKAOYEHMS,
T;=25°C,Vp=12B, ;g =2 A, t, = 0.5 MmKc I i i 1500 mA
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HaNpAXKEHWe YNpaBaeHus,
Vp = 12B,T;=-60°C Ver i i 3.5 B
T;=25°C 2.5
T,=125°C 20
OTnupatoLLmMii NOCTOAHHbIN TOK YNpaBAeHus,
Vp =12 B,T;=-60°C e i i 450 mA
T;=25°C 250
T,=125°C 200
HeoTnupatouiee NocToAHHOE HanpAXKeHWe ynpasieHus,
T;=125°C, Vp = 0.67Vpaw Ve 03 i i B
HeoTnupatoLwwmii NOCTOAHHDIN TOK ynpaBaeHus, I 15 i ) MA
T;=125°C, Vp = 0.67Vpgm P
TENNOBbIE MAPAMETPbI
Tennosoe cONpOTUB/IEHME NEPEXOL — KOpNyc,

DC: gBycTOpOHHEE Rihio) ) ) 0.0170

DC: co cTopoHbl aHOAa Rih(-ca) 0.0317

DC: co cTopoHbI KaToaa Rih(j-ck) 0.0317 °C/BT
TennoBoe coNpoTMBAEHME KOPMNYC - OXJ1aANTEND,

ABYCTOPOHHEE OXNlaxkaeHne Rih(c-h) - - 0.005

OZLHOCTOPOHHEE OXNaXKaeHue 0.010
MEXAHUYECKMUE NAPAMETPbI
Macca w - 0.7 - Kr
Yeunue cxatua F 30 - 36 KH
(I:/:aicommmgg::;ﬂszg/cmmoe yCKopeHue (B 3 i i 100 m/E
PaccToAaHMe No NoBepXHOCTM U30NATOPA OT KaToga A0 aHoAa D; - 24.7 - MM
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FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT63

K — KkaTog; Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHbIt KaToa;

G — ynpaBAAoLWMIA 3NEKTPOL;
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